

# సూర్య

నేటి దినపత్రిక

## తూర్పు గోదావరి

మంగళవారం | జూన్ 18, 2019

పేజీలు 8

### విజయ ఆనంద్ కు జైవన్మీయకె 'డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ' అవార్డు

మేజర్ న్యూస్, కాకినాడ : ఎన్.విజయ ఆనంద్ కృష్ణా జిల్లా కాసురులోని పివిసి సిద్ధార్థ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఈ ఈ ఈ విభాగం నందు అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ గా విధులు నిర్వర్తిస్తున్న ఎన్.విజయ ఆనంద్ కు జైవన్మీయకె డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ అవార్డు ప్రధానం చేసింది. పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సు మేరకు ఎన్.విజయ ఆనంద్ సిద్ధాంత వ్యాసం "సమే న్యూ యాస్పెక్ట్స్ ఇన్ మోడల్ ఆర్డర్ రిడక్షన్ ఆఫ్ ఇంటర్వెల్ సిస్టమ్స్ యూజింగ్ సాఫ్ట్ కంప్యూటింగ్ అప్రోచ్" జైవన్మీయకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈయనకు పిహెచ్డి 'డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ' అవార్డు ఎలక్ట్రికల్ & ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో లభించినది. ఎన్.విజయ ఆనంద్ తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని కృష్ణా జిల్లా గుడ్లవల్లెరులోని గుడ్లవల్లెరు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ ఈ ఈ ఈ విభాగం ప్రొఫెసర్ డా.ఎం.శివకుమార్ మరియు కాకినాడలోని జైవన్మీయకె డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఎవాల్యూయేషన్ డా.ఆర్.శ్రీనివాసరావు గార్ల అధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు.



### టెక్నిక్-3 నిధులతో వారం రోజులపాటు ఫ్యాకల్టీ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రాం

మేజర్ న్యూస్, కాకినాడ : జైవన్మీయకె ప్రాంగణంలో మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం & భువనేశ్వర్ లోని కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ & టెక్నాలజీ (సిఈటి)ల సంయుక్తాధ్వర్యంలో 'అడ్వాన్స్ మెంట్స్ ఇన్ మ్యానుఫ్యాక్చరింగ్ & వెల్డింగ్' అను అంశంపై టెక్నిక్-3 నిధుల సహాయంతో ఈనెల 17వ తేదీ నుండి 22వ తేదీ వరకు వారం రోజుల పాటు ఫ్యాకల్టీ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రాం (ఎఫ్ డిపి) నిర్వహించుచున్నారు. సోమవారం ఉదయం పెట్రోలియం ఇంజనీరింగ్ & పెట్రోకెమికల్ ఇంజనీరింగ్ (పిఇపిసిఈ) సెమినార్ హాలు ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించగా ముఖ్యఅతిథిగా ఓఎన్ డి & ఆర్ అండ్ డి డైరెక్టర్ ప్రొ.వి.రవీంద్రనాథ్ విచ్చేశారు. గౌరవ అతిథులుగా యుసిఇకె ప్రిన్సిపాల్ ప్రొ.పి.సుబ్బారావు, యుఎస్ ఏలోని నార్తన్ అయోవా యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ డా.పి.ఎన్.రావు వేదికనలంకరించారు. మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాధిపతి డా.కె.మీరాసాహెబ్ కార్యక్రమానికి స్వాగతం పలికి అధ్యక్షత వహించగా జైవన్మీయకె నుండి డా.డి.లింగరాజు, వి.వరప్రసాద్, సిఈటి నుండి డా.ప్రమోద్ కుమార్ పరిదా, స్వీతాంజలి బెహరా, రును దాస్ లు సయస్వయంకర్తలుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రొ.వి. రవీంద్ర నాథ్ మాట్లాడుతూ ఫ్యాకల్టీ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రామ్ కు హాజరు కావడం ద్వారా సూతన కోర్సులను నేర్చుకోవడం ఎంతో సులువగా ఉంటుంద న్నారు. నాటి కాలంలో మ్యానుఫ్యాక్చరింగ్ అనేది సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో కూడినది కాదని, ప్రస్తుత కాలంలో అది ఆధునిక సాంకేతికతతో కూడిన మెషినరీను కలిగి ఉందన్నారు. ఇటువంటి శిక్షణా కార్యక్రమాలు అధ్యాపకులకు, పరిశోధక విద్యార్థులకు ప్రయోగాత్మక అనుభవం అందిస్తాయన్నారు. ఆధునిక వెల్డింగ్ పద్ధతులు, నానో మెటీరియల్స్ మొదలగు అంశాలలో ఆధునిక పద్ధతులపై శిక్షణనిచ్చేందుకు ఈ కార్యక్రమం ఎంతో దోహదం చేస్తుందన్నారు. ప్రొ.పి.సుబ్బారావు మాట్లా డుతూ అధ్యాపకులు ముఖ్యంగా అవుట్ కమ్ బేస్డ్ ఎడ్యుకేషన్ పై దృష్టి సారించి విద్యార్థులకు ఉత్తమ బోధన చేయాలన్నారు. మానుఫ్యాక్చరింగ్ అనేది విడి భాగాల అసెంబ్లింగ్ తర్వాత తుది ఉత్పత్తిని రూపొందించడం అని పేర్కొన్నారు. ఇది ముఖ్యం గా డిజైన్ ఉత్పాదక కార్యకలాపాలలో పాల్గొన్న సంక్లిష్టతలను తగ్గించడంతో పాటు మొత్తం భాగం ఉత్పత్తి వ్యయాన్ని తగ్గించ వచ్చునన్నారు. డా.పి.ఎన్.రావు మాట్లాడుతూ ఫ్యాకల్టీ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రామ్ ద్వారా నిర్వహించే శిక్షణా కార్యక్రమాలను అధ్యాపకులు సద్వినియోగపర్చుకోవాలన్నారు. ఆధునిక సాంకేతిక అంశాలను పాఠ్యాంశాలలో చేర్చి విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యనందించాలన్నారు. ఇటువంటి పర్యవేక్షణ నిర్వహించడం ద్వారా, అధ్యాపకులు, పరిశోధక విద్యార్థులకు ప్రయోగాత్మక అంశాలపై అవగాహన కల్పిస్తున్న



యుసిఇకె మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాన్ని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఫ్యాకల్టీ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రామ్ ల నిర్వహణకు మున్ముందు తమ వంతు పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తా మని వారు పేర్కొన్నారు. అనంతరం అతిథులను శాలువాలతో సత్కరించి మెమెంట్ లను అందించారు. కల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ వి.వం ప్రసాద్ కార్యక్రమానికి వందన సమర్పణ గావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, పరిశోధక విద్యార్థులు, జైవన్మీయకె మరియు అనుబంధ కళాశాలల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### రాజశేఖర్ కు జైవన్మీయకె పిహెచ్ డి

మేజర్ న్యూస్, కాకినాడ : శ్రీకాకుళం జిల్లా టెక్నాలజీలోని గవర్నమెంట్ ఒకేపనల్ కాలేజీ ఈ ఈ ఈ విభాగం నందు లెక్చరర్ గా విధులు నిర్వర్తిస్తున్న హెచ్ రాజశేఖర్ కు జైవన్మీయకె పిహెచ్ డి ప్రధానం చేసింది. పరిశీల కుల బృందం సిఫార్సు మేరకు హెచ్.రాజశేఖర్ సిద్ధాంత వ్యాసం "నోవల్ టెక్నిక్స్ ఫర్ కంప్రెషన్ ఆఫ్ వీడియో సిగ్నల్స్" జైవన్మీయకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈయనకు పిహెచ్ డి 'డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ' అవార్డు ఎలక్ట్రానిక్స్ & కమ్యూనికేషన్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో లభించినది. హెచ్.రాజశేఖర్ తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని కాకినాడలోని జైవన్మీయకె నానో టెక్నాలజీ ప్రోగ్రాం డైరెక్టర్ డా.బి.ప్రభాకరరావు గారి అధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు.

